

300多辆“僵尸车”集体“挪窝”

(余琛)“僵尸车”不仅侵占和浪费社会公共资源,还严重影响市容市貌及交通秩序。为规范车辆停放秩序,优化公共停车资源,从5月16日起,我市交警、城管、溧城街道等部门和街道联合开展新一轮废旧车辆集中清理整治行动。

5月18日上午,记者跟随城市管理行政执法大队工作人员前往现场,了解整治活动开展情况。

据悉,此次行动整治的范围是城区主次干道、停车场、背街小巷、公园广场等公共区域,主要对象是长期占用公共空间且无人使用和维护,具有车身灰尘遍布、外观残破、部件缺失、轮胎干瘪、轮毂锈蚀、未悬挂号牌等明显弃用特征的废弃车辆和长期占用道路、人行道乱停的车辆(含无牌无证机动车和两轮、三轮摩托车)。

在南大街绿洲宾馆前的停车场内,记者看到一辆车身布满灰尘和树叶的废旧车,该车轮胎干瘪,油漆斑驳,车玻璃破损,车检标识显示车辆上次年审时间是2016年,车辆下方地面遍布污泥、青苔,显然已经停放了很长时间。执法人员随即安排拖车将该车辆拖离,并安排环卫工人对车位进行清扫。

看到这辆“僵尸车”被拖走,附近居民都拍手称快。“公共停车位本来就紧张,这几个免费泊位是‘香饽饽’,这辆僵尸车长期占着车位,别的车也停不了,这下终于被拖走了。”居民彭先生说。

清理完成后,市城市管理行政执法大队停车场管理中队副队长李振华拿出记录本,将已清理的车辆信息记录下来。记者看到,李振华的记录本上已经记载了不少废旧车辆信息。

“前期我们已经会同交警部门 and 溧城街道进行了排查和宣传,对有牌照的废旧车辆,我们已联系过当事人,通知他们尽快将车开走。如果当事人在规定时间内没有处理,我们就安排车辆拖离。”李振华表示,此次集中整治的出发点是为了增加停车空间,提高停车周转率,方便市民出行,助力我市全国文明城市的建设。

李振华告诉记者,截至5月18日,城管联合交警共排查出70余辆废旧机动车、300余辆废旧非机动车,电话联系后,其中多数车主已主动将车辆移走,联系不到车主的或联系车主后拒不处理的废旧车辆已被依法拖运至平陵中路加油站旁停车场,并按规定登记造册进行集中管理。

16对新人礼成! 高新区集体婚礼上演“中式”浪漫



时代相识、相知、相爱,又在这里完成了最重要的人生大事,意义非凡,也让我们觉得很幸运、很幸福。”新娘孙漪说。

“这样传统而隆重的中式婚礼,让我们非常惊喜,可以成为一辈子的纪念。”江苏时代研究院智能制造研发工程师李耀和江苏时代环境健康与安全部现场工程师彭青青自高中相识,相恋十四年,当天在方里村步入婚姻殿堂。

“今天我们选择在素有中国‘同文化第一村’的方里举办集体婚礼,有‘普天同庆’的喜庆、也有‘同心同德’的祝福。”溧阳高新区管委会副主任庄铠表示,希望这样的集体婚礼能让新人们传递爱情,传递责任,也将高新区“爱才、尊才、惜才”的宗旨传递开来。近年来,溧阳高新区在加大人才引进的同时,全面推进人才综合服务保障措施,加速擦亮高新区人才服务品牌。今年,园区将围绕“两聚两提升”的工作主题,举办系列活动,营造开放、包容、创新的园区文化,吸引更多青年选择高新区,爱上高新区,扎根高新区,与高新区携手奋斗,一起成长,朝着“创成国高新、迈向科技城”目标愿展阔步前进,为溧阳建成品质城市贡献更多力量,共同书写更加美好的未来。

(邹迪)5月20日,“良缘时缔,佳偶新成”第二届溧阳高新区&宁德时代溧阳基地集体婚礼在省级特色田园乡村方里村举行。当天,方里村处处可见传统婚俗布置和中国红元素,显得格外喜庆。16对新人身着红色喜服,携手走过同心桥,在现场宾朋的见证下,依次行三梳礼、结发礼、三拜礼、合卺礼,许下相濡以沫、白首同心的誓言,体验了一次“穿越千年”的爱情之旅,共同步入人生幸福新篇章。

江苏时代新能源科技有限公司副总经理陈凌表示,自去年起,溧阳高新区与时代携手举办集体婚礼,不仅展现了企业“以服务聚人才,以安居助乐业”的发展理念,也生动诠释了溧阳高新区的爱才之心、引才之情和留才之意。

此次参加婚礼的16对新人都是来自江苏时代、时代上汽的员工,其中14对是来自两家公司的双职工,江苏时代生产部生产技术员牟凌昊和江苏时代运营支持孙漪就是其中一对。“我们在江苏



三代育桃李 家风亦师风 ——记“江苏省最美家庭”陈国祥家庭

(吴叶飞) 在我市,有这样一个平凡又不凡的家庭,三代人同守三尺讲台,传道、授业、解惑……他们用一辈子的时光书写师者本色,同时还将这种优良家风绵延传承。这就是,“江苏省最美家庭”陈国祥家庭。

陈国祥的母亲丁翠珍是上兴镇一位有着30年教龄的老教师。30年间,她怀着对教育事业的无限赤诚和热爱,严格要求自己,不断提升业务水平,深受学生爱戴。在母亲的言传身教下,陈国祥和妹妹陈国萍从小刻苦学习,相继考入师范学校,也走上了三尺讲台。

“初入职时,母亲就再三叮嘱我一定要脚踏实地、尽己所能把工作干好,用端正的态度对待工作,走好每一步!”任教30年,陈国祥竭尽所能完成学校安排的每一项工作,多次被评为优秀教师。

陈国祥的妻子胡慕云是上兴镇陶

村村委工作人员。夫妻俩经常一起走村入户,一个了解村民的家庭情况,另一个了解学生的发展情况。陈国祥一家人团结和睦,是远近闻名的“明理人”,谁家有说不清、想不通的事情总爱到他家去评一评。有人曾这样说:“我们一家老小或多或少都受过陈老师一家的教导,他们家人做事公正、说话在理。”

三尺讲台奋斗终身,薪火相传赓续血脉。陈国祥的女儿陈瑶大学毕业后也成了一名人民教师,今年已经是她教书的第三个年头。在平凡的工作中,陈瑶坚定地追随着父亲的脚步,用言传身教诠释师德师爱,用坚守奉献践行教育初心。

时代在变,教学方式也在变,不变的是陈国祥一家对教育事业的热爱,他们薪火相传育桃李,以爱岗敬业、互敬互爱,传递文明家庭的温暖和力量。

甜蜜“520” 新人扎堆领证

(管倩 陈玉婷)“520”因谐音“我爱你”被赋予了美好的寓意,每年的5月20日都是结婚登记的高峰日之一。5月20日一大早,我市民政局婚姻登记处已经排起了长龙,前来领证的新人们手牵手,满面笑容。

“我们凌晨4点钟就过来排队了!就是想早一点儿领到证,和心爱的人永远在一起。”“我们也早就过来了,就算在这儿排队也很开心,对我们来说等待的每一刻都是幸福的!”现场,一对对准新人向记者表达着自己的喜悦心情。

今年“520”恰逢周六,市民政局婚姻登记处为爱“不打烊”,并提前开启网上预约等服务,满足准新人结婚登记需求。当天,我市有近80对新人登记结婚。

